

Урок мужества, посвящённый памяти жертв нацизма и жертв Холокоста.

Все можно сокрушить,
Смести, предать забвению,
Заасфальтировать и заковать в бетон,
Взорвать собор, как лишнее строенье,
На месте кладбища построить стадион.
Все можно растерять, что собрано веками,
Все может замолчать, расправами грозя,
И только человеческую память
Забетонировать и истребить нельзя...

27 января в Музее боевой славы прошел Урок мужества, посвящённый памяти жертв нацизма и жертв Холокоста. В ходе мероприятия педагоги рассказали учащимся о Холокосте как о страшном, трагическом истреблении немецкими солдатами миллионов людей: почти трети еврейского народа и многочисленных представителей других народов. Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 27 января Международным днём памяти жертв Холокоста. Именно в этот день в 1945 году Красная армия освободила Освенцим – крупнейший фашистский концлагерь, располагавшийся на территории Польши. За 4 года в нем было уничтожено более 2 млн чел.

Ребятами была представлена презентация, подготовленная воспитателем 5 класса Левченко Светланой Викторовной, о страшных событиях, происходивших во время Великой Отечественной войны: познакомились с историей Холокоста, узнали о том, какое место занимает тема концлагерей в истории России и Великой Отечественной войне, увидели в каких чудовищных условиях содержались взрослые и дети в лагерях Берген-Бельзен и Арбайтсдорф, Освенцим, Бухенвальд. Саласпилс – пожалуй, самый жуткий из фашистских концлагерей. За три года его существования здесь были убиты и замучены до смерти тысячи детей. Видя измождённые, изувеченные тела невинных детей и взрослых, учащиеся сочувствовали и сопереживали им.

Холокост – это проявление бесчеловечности, ненависти к людям. Мы всегда будем помнить об этой трагедии и стараться никогда не допустить ее повторения. Ни один из присутствующих на мероприятии не остался равнодушен к увиденному и услышанному.



